

—
Михаил Бурлешин

СУЩЕСТВУЮТ ЛИ «ЛУЧИ СМЕРТИ»?

Во все века во всех странах сильные мира сего старались заполучить «лучи смерти», несущие гибель их врагам. Всемогущие правители с великой щедростью одаривали золотом колдунов, магов и алхимиков, уверявших, что они уже стоят на пороге овладения невидимыми страшными лучами. В большинстве совершаемых обрядов эти лучи возникали в момент смерти живого существа. Что это? Поэтический вымысел, помогающий заполучить большие деньги, или отражение тысячелетнего опыта человечества?

В России на проблему воздействия умирающих людей на тех, кто их окружает, обратили внимание вскоре после Октябрьской революции. В то время в Москве и Ленинграде появилось много лабораторий, проводивших под строгим присмотром спецорганов изучение различных таинственных явлений, которые можно было бы использовать для будущей всемирной революции. Советский физик Сергей Докучаев разработал гипотезу о существовании так называемых продольных электромагнитных волн, излучаемых при гибели живого организма. Чтобы доказать это, он обрекал на уничтожение крыс, которые находились в клетках, заэкранированных от всех известных физических полей. Несмотря на эту предосторожность, прибор, установленный на большом расстоянии от места проведения опыта, фиксировал всплеск некробиологического излучения.

Неожиданные открытия делаются не только в лабораториях ученых, но и за письменным столом писателей-фантастов, порой предвосхищающих будущее развитие науки. Вот, например, книга Анатолия Жаренкова «Парадокс Великого Пта», вышедшая сорок лет назад в издательстве «Молодая гвардия». Интрига романа крутится вокруг странного явления, которое наблюдал во время Второй мировой войны профессор-эсэсовец Людвиг Хенгенау в лаборатории, находившейся в одном из лагерей смерти.

Помощница профессора Луиза «кроткая, как кролик, ровно в 5 часов вечера преображалась: в глазах вспыхивала ненависть, она начинала беситься. Но проходило минут пять и все возвращалось к норме». «Гуляю по лагерю, – продолжает вести свой дневник Хенгенау, – и вижу, что возле нашей лаборатории построили новую газовую камеру. В голову пришла странная мысль: нет ли тут связи? Установил число, когда в камеру была загружена первая партия заключенных. Именно в тот день у Луизы началось «это». И час совпал. Камера, оказывается, загружается ежедневно в пять часов. Да, я сделал открытие и называю его «полем смерти». Оно возникает, когда одновременно гибнет толпа людей».

Написанные строки являются прозрением российским писателем действительных событий, происходивших во время Второй мировой войны.

В фашистских концлагерях на практике применялись тайные знания о магии крови, содержащиеся в восточном оккультизме и у европейских мистиков. «В этом и заключается магический смысл человеческих жертв», – считают Жак Бержье и Луи Повель, авторы нашумевшего исследования «Утро магов». По их мнению, только в этом случае можно понять массовые убийства, казни, газовые камеры и лагеря смерти. Это была высшая магия человеческих жертвоприношений, а не просто продукт психопатических типов, необъяснимый чистой психологией. Чисто магический ритуал крови.

Чудовищные жертвоприношения не помогли руководителю Третьего рейха, но

привели к неожиданному побочному результату – подтверждению реальности существования «лучей смерти»

Есть открытие, совершенное в одной из лабораторий подмосковного города Пущино учеными-биологами. Они изучали воздействие биополя растения на окружающий мир. Около него ставили баночку с водой, наполненной инфузориями. После этого растение безжалостно кромсали, обрывали листья, прижигали ствол. Инфузории начинали метаться в воде, многие из них гибли. Вот и получается, что в момент гибели растение начинает испускать «лучи смерти». А что будет, если заменить его более сложным живым организмом, например, кроликом? В одной из отечественных газет промелькнула заметка об экспериментах, проводившихся еще в 1979 году в лаборатории 1-го Медицинского института. Они на редкость простые и весьма напоминают опыты в Пущино.

На стол клали связанного кролика, вокруг ставили стаканы с жидкостью-индикатором. Затем экспериментатор «молодецким» ударом перерубал кролику шейный позвонок. Жидкость в стаканах меняла свой цвет. В одних она становилась розовой, в других – красной, а в расположенных около головы погибшего животного – насыщенной бордовой. Ученые объяснили журналисту, присутствовавшему на опыте, что мозг животного подобен «ядерному реактору» – в момент гибели он выбрасывает во все стороны пучки протонов. Жидкость-индикатор наглядно демонстрирует, в каком направлении идут наиболее интенсивные пучки.

Члены научной группы, изучавшей излучения, возникающие в момент смерти, провели обследование работников скотобоен. Выяснилось, что практически все они злоупотребляли спиртным. По мнению ученых, это было связано с необходимостью выведения радионуклидов, накапливающихся в организме из-за частого попадания работников скотобоен под «лучи смерти». Косвенным подтверждением этого может служить их повышенная смертность от рака крови. Белорусский философ А. Манеев, автор монографии «Философский анализ антиномий в науке», обобщив результаты опытов по возникновению «лучей смерти» в разных странах, сделал интересный вывод. Он считает, что излученные поля могут существовать независимо от их источника. Человек умер, а излучение продолжает поступать в мозг его родных и близких. По мнению Манеева, излученная при гибели организма информация содержит абсолютно все сведения о нем, а не только о его гибели. Это позволяет думать о посмертном существовании психического мира человека.

Блестящим подтверждением этой гипотезы стали уникальные опыты, проведенные нашими соотечественниками. В середине восьмидесятых годов, работая в Институте физико-технических проблем АН СССР над изучением свойств ДНК, старший научный сотрудник Петр Гаряев получил удивительные результаты. Он брал ДНК теленка, помещал их в кювету спектрометра, а затем облучал пучком лазера. При этом фотоны лазера, взаимодействуя с ДНК, рассеивались их молекулами и как бы отображали свойства препарата.

Открытие, положившее начало новому направлению в микробиологии, пришло случайно. Ученый измерил спектр пустого места, на котором несколькими минутами ранее находился препарат ДНК, а теперь стояла чистая кювета. И совершенно неожиданно для него луч лазера рассеялся, как будто бы на его пути встретилась невидимая преграда. Спектр получился таким, словно в пустом пространстве по-прежнему находился ДНК!

«Как нам удалось установить позднее, – рассказывает П. Гаряев, – это были фантомы умерших ДНК. Во время плавления ядер произошла некая «запись» информации с ДНК расплавленных ядерных клеток. Вероятнее всего, фотоны, рассеянные молекулами ДНК, задерживаются в металлических стенках кюветного отделения прибора, образуя своеобразный фантом, в котором зафиксировалась определенная информация».

Добровольцев пострадать за науку в России всегда хватает. Будь то генетики, биологи или биохимики. Особенно, если речь идет о генетическом аппарате человека. Одним из таких «камикадзе» оказался коллега Петра Гаряева. Он обследовал лазерным

лучом хромосомы собственной спермы. Затем завернул луч в резонатор лазера, расширил пучок лазерного излучения и сам попал в пространство его действия. Фотоны, превратившиеся в радиоволны, считали информацию с хромосомы ученого в кювете и мгновенно обрушились на экспериментатора. Он тотчас же почувствовал страшное недомогание.

В течение десяти дней температура у него держалась около сорока одного градуса. «Когда я начал анализировать случившееся, то предположил, что наш сотрудник волнами от своего ДНК в кювете получил некую непонятную «команду», с которой организму было трудно справиться», – предположил П. Гаряев.

«Поле смерти» получило свое научное объяснение. Хромосомы, умирая, давали команду, которую выполнял весь организм человека. К счастью для невольного участника опыта, он остался жив.

Михаил БУРЛЕШИН

«НЛО», № 9 (596), 2009. С. 10.